
 

 

 الصف : الأول المتوسط                          ( 2اختبار الفصل )     المادة : رياضيات                                      

   ه ـ1447/   4التاريخ :     /                         الأعداد الصحيحة                                                              

                                        الفصل :                                                                                        الاسم :             

   : السؤال الأول

 :يلي  لماالإجابة الصحيحة  رختا  

 =  |6 -+ |  1  قيمة العبارة      / 1
 

 9    د (   7-       (  ـج 5      ب(  7         (  أ
 

 =   ( 7- ) + ( 5- )  ناتج   / 2
 

 12        د (    2-         جـ (       12-         ب( 2           أ ( 

 
    : هو  7   النظير الجمعي ) المعكوس ( للعدد  / 3
 

 4    د ( 7    جـ ( 6     ب( 7-أ (           
 

 =      6-  ×   6-   ناتج  / 4
 

 12    د ( 36-    جـ ( 12-     ب( 36          أ (
 

 =    2÷   16-     ناتج   / 5
 

 10    د ( 8-    جـ ( 14     ب( 8أ (          
 

   : السؤال الثاني

 ،  ليصبح كل مما يأتي جملة صحيحة :    =أو        >أو      <ضع إشارة    -( أ) 

          |9 |               |- 12   |                       0              -3 

 

 

 اكتب  الزوج المرتب لكل نقطة ممثلة على المستوى الإحداثي  : -) ب (

 جـ                         

 ر       

 ب          

 

                                                        

                                                          

                                                                                                               خالد                                                                           انتهت الأسئلة                                                                    
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